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RETROUVONS LE SOURIRE, l’ENVIE DE SORTIR ET DE SE RENCONTRER, DE VIVRE ET DE PARTAGER !

C’est une année bien particulière que nous venons de vivre et incontestablement nous devrons en tirer les enseignements et faire de sorte que jamais cela ne se reproduise, mais comment ? Confinements successifs, couvre-feu, privations, interdictions, incompréhension et souffrance, il nous faut nous relever et reprendre le chemin de la conquête et de la croissance. Incontestablement 2021 devra être notre piste d’envol pour une prospérité à retrouver l’année prochaine. Alors dès aujourd’hui remettons-nous en action.
Ne parlons que d’avenir, de cette nouvelle ère qui se présente à nous, celle de la liberté retrouvée, des rencontres à nouveau possibles, des petits plaisirs aux terrasses de nos cafés et bars préférés, des réunions de famille, des apéros entre amis dans nos bistrots ou restaurants de quartiers.
Il est venu le temps de la reconstruction ! Individuellement ou collectivement réédifions ce qui nous est cher et essentiel et comme au temps des 30 glorieuses, portons nos projets avec enthousiasme, rage de bien faire, envie et bienveillance. Faisons que le travail devienne à nouveau prospère et donnons-nous les moyens de réactiver cette économie indispensable, celle qui permet de retrouver l’emploi, la joie de vivre et la prospérité.

L’ASSOCIATION des BARMEN de FRANCE entend bien jouer son rôle durant cette nouvelle période, tout comme elle la fait durant cette année passée. Pour se faire elle propose, en autres, dans son calendrier annuel 2021*, pas moins de 30 rendez-vous cette année.  Dix de ces rencontres concernent son Plan National de Formation. L’ABF est persuadée de l’importance de proposer aux Barmaids et Barmen une remise à niveau de leurs connaissances théoriques, mais aussi et surtout pratiques. L’excellence ne souffrant pas la médiocrité, le maintien des savoir-faire et savoir-être est l’un des objectifs prioritaires inscrit dans les statuts de l’Association. 
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Pour la partie concrète, découvrez et inscrivez-vous dès aujourd’hui, via notre site web* aux :

1) Trois prochains concours qui se tiendront le 09 juin prochain (sauf nouvelles contraintes gouvernementales) :  
Concours National La Scott (Meilleur Barman de France),  
Concours National de Cocktails (Championnat de France), 
Concours National de Flair Bartending (Championnat de France) 

2) Shaker Challenge ABF qui se tiendra à l’automne (date TBC) (sauf nouvelles contraintes gouvernementales) :  

3) Prochain Plan National de Formation ABF (PNF) qui se tiendra à partir de rentrée prochaine, (date tbc) (sauf nouvelles contraintes gouvernementales) :  


Tout ceci est bien entendu possible grâce à l’accompagnement et l’action incessante de nos Partenaires*. Merci à UMIH-IDF de nous donner l’occasion de nous adresser à vous.    


Pour nous rejoindre, plusieurs façons de procéder : * https://www.associationdesbarmendefrance.fr . 

· Venez nous visiter sur le site web, lisez la Newsletter de l’ABF,  
· Pour vous tenir informé des divers rendez-vous, concours de cocktails ou de bar, afterworks, lunch, Plan National de Formation… 
· Et enfin, rejoignez sur nos réseaux sociaux, abonnez-vous et suivez-nous tous les jours : 
· Facebook : https://www.facebook.com/assobarmenfr 
· Instagram : https://www.instagram.com/assobarmenfr/ 
· LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/assobarmenfr 
· Twitter : https://twitter.com/AssoBarmenFr 


René DELVINCOURT, Président National

Notre newsletter ABF de mars est sortie, partagez-la !
Our latest ABF Newsletter, now available ! 

📞+33 (0) 6 09 41 54 68 
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